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                                     中国好课堂http://www.zghkt.cn/

2015-2016学年度第二学期
汪清六中高二数学（理）期中试题
班级        
姓名

一、选择题(本大题共12小题,每小题5分,共60分,在每小题给出的四个选项中,只有一项是最符合题目要求的.)
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    A．  0          B．  1         C．  -1         D．  -2 

3将一个四棱锥的每个顶点染上一种颜色，并使同一条棱上的两个端点异色，若只有4种颜色可供使用，则不同的染色方法总数有(     )
A.48种
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D.108种 
4在平面直角坐标系中，直线
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5函[image: image76.png]数g(x)中x∈R，其导函数g ((x)的图象如图1，则函数[image: image7.wmf])
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A．无极大值，有四个极小值
B．有两个极大值，两个极小值

C．有一个极大值，两个极小值 

D．有四个极大值，无极小值

6五种不同的商品在货架上排成一排，其中a、b两种必须排在一起，而c、d两种不能排在一起，则 不同的选排方法共有（　）
A．12种　　　 　 　 B．20种               C．24种　　　 　　  D．48种

7函数f(x)＝x3＋ax2＋3x－9，已知f(x)在x＝－3时取得极值，则a等于(　　)
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11.在一次足球预选赛中，某小组共有5个球队进行双循环赛(每两队之间赛两场)，已知胜一场得3分，平一场得1分，负一场得0分．积分多的前两名可出线(积分相等则要比净胜球数或进球总数)．赛完后一个队的积分可出现的不同情况种数为（　）
A．22种　　　　　　　 B．23种          C．24种　　　　  　　 D．25种

12. 设[image: image29.wmf]1
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的展开式的各项系数之和为M，二项式系数之和为N，若M－N＝240，则展开式中x的系数为（　　）
A、－150　　     B、150　　        C、300　         　D、－300

二、填空题(本大题共4小题,每小题5分,共20分.把答案填在题中的横线上.)
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三、解答题(本大题共6小题，共70分．解答时应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤)

17. (10分)已知复数
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18.如果曲线
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19.某学习小组有8个同学，从男生中选2人，女生中选1人参加数学、物理、化学三种竞赛，要求每科均有1人参加，共有180种不同的选法．那么该小组中男、女同学各有多少人？（12分）
20.已知函数
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21. （12分）由0，1，2，3，4，5这六个数字。

（1）能组成多少个无重复数字的四位数？（2）能组成多少个无重复数字的四位偶数？

（3）组成无重复数字的四位数中比4032大的数有多少个？
22. （12分）在二项式
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的展开式中，前三项系数的绝对值成等差数列

（1）求展开式的常数项； （2）求展开式中二项式系数最大的项；

（3）求展开式中各项的系数和。

参考答案

一、选择题          CDBDB   ADBAC  CB

二、填空题  

 13. 四   14.-24   15.ln2-1   16.1008

三、解答题

17略

18解：切点为（1.-8）切线为y=4x-12

19解：设男生有x人，则女生有8－x人，依题意，[image: image49.png]
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　　∴[image: image50.png]x(x-1)



(8－x)·6=180，x3－9x2＋8x＋60=0，

　　x3－5x2－(4x2－20x)－(12x－60)=0，　(x－5)(x2－4x－12)=0，

　　∴x1=5，x2=6，x3=－2(舍去)．　∴男生5人，女生3人；或男生6人，女生2人．
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21解：（1）
[image: image64.wmf]13

55

300

AA

=

g

 (2)
[image: image65.wmf]3112

5244

156

AAAA

+=

(3) 
[image: image66.wmf]3121

5443

1112

AAAA

+++=


22.解： 

解析：展开式的通项为[image: image67.png]


，r=0，1，2，…，n

 由已知：[image: image68.png]_Ly, Let (Lpea
' Q. GFa



成等差数列

∴ [image: image69.png],c‘
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∴ n=8   ……………………4分

 （1）[image: image70.png]


             ……………………6分

 （2）令[image: image71.png]


得[image: image72.png]


=4,常数项为[image: image73.png]


       …………………………9分

    （3）令x=1，各项系数和为[image: image74.png]


             ……12分

中国好课堂数字题库  http://www.zghkt.cn/sztk

_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567929.unknown

_1234567937.unknown

_1234567941.unknown

_1234567945.unknown

_1234567947.unknown

_1234567949.unknown

_1234567950.unknown

_1234567951.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

